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Pemiuth ypaBHeHUS

APUaHT Il BapnaHT

x-3)*  (5+4x)°=(9-21x)(4x+5)
2x+9 25+40x+16x>=-84x2-69x+45
16x%-32x+12=0 100 y =0
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N1 ypaBHeHue a, x" + a, x __+ BEa | X +V 8.2
e KOS(MDULMEHTLI, NPUYEM CBODOAHBLIN YNEeH
OT HyfsA, TO UEenbIMW KOPHAMWM TaKoro

MOTyYyT ObITb TOJ1bKO ACEJIUTEIN

3aganue.



1719 TOro YTOOBI MHOTOYJIEH JIETHIICST O€3

dpaHIy3CKUit MATEMATHK, |
[Tapmxckoir AH (1758). OcHOR

TpyAbl 110 aiareOpe (HCcienoBaHUC
CBOMCTB CHUCTEM alreOpamvyecKkux
ypaBHCHUM BBICIIMX CTCHCHEM U
HMCKJIIOYEHUE HEH3BECTHBIX B TAKHX
CHCTEeMax) U3BeCTHA Teopema besy o
JeJIECHUU MHOTOWICHA Ha JIMHEUHBIN
JIBYYJICH.
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